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Mobilní darování krve dnes dopoledne probíhalo přímo v prostorách kopřivnické radnice.
Pro účely mobilního odběru se konferenční místnost na několik hodin proměnila v
plnohodnotné odběrové místo se vším potřebným vybavením, včetně registračního místa
dárců, prostoru pro pohovor dárce s lékařem, odběrových křesel i zkušeného
zdravotnického týmu. Veškeré zázemí si přitom mobilní tým přiváží s sebou a je tak
připraven vyrazit kamkoliv, kde budou splněny hygienické a prostorové podmínky. „Z
mobilních odběrů jsem opravdu nadšená. Už delší dobu jsem usilovala, aby se tato služba
stala realitou, a mám upřímnou radost, že jsme mohli s prvním výjezdem začít právě v
Kopřivnici. Je to pro mě splněný sen – můžeme teď vyjít lidem vstříc a umožnit jim darovat
krev přímo tam, kde žijí nebo pracují,“ uvedla Xénia Zichalová, zdravotní laborantka z
Transfuzního oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Kopřivnici si mobilní tým nevybral náhodou – novojičínská nemocnice s městem dlouhodobě
spolupracuje v rámci projektu Zdravé město. Významnou roli sehrála i vstřícnost místní samosprávy.
„Kopřivnice pro nás byla jasnou volbou a velké poděkování patří koordinátorce projektu Zdravé
město Ivaně Holubové i celému městu za podporu a výbornou spolupráci,“ doplnila Xénia
Zichalová s tím, že do dnešního darování se celkem zaregistrovalo 24 dobrovolníků, z nichž 15
darovalo krev poprvé. „Na akci se kromě našeho novojičínského týmu podílela také šumperská AGEL
Transfúzní služba, která poskytla vozidlo, vybavení i lékaře. Veškerou organizaci a personální
zajištění už měl na starosti náš tým z Nového Jičína. A dobrou zprávou je, že další výjezdy už nyní
připravujeme,“ nastiňuje další plány Xenia Zichalová.

Mobilní odběry jsou skvělou příležitostí pro firmy a instituce, které chtějí podpořit společenskou
odpovědnost. Pokud splní hygienické a prostorové podmínky a zajistí dostatečný počet dárců, může
mobilní tým přijet přímo k nim. Tímto způsobem AGEL přibližuje možnost darování krve lidem, kteří
dříve museli dojíždět na vzdálená odběrová místa. „Celý projekt je zaměřen na rozšiřování
působnosti transfúzní služby a navyšování počtu dárců krve v různých lokalitách. Naším cílem je
zajistit dostatečné množství transfuzních přípravků pro zdravotnická zařízení, a tím pomáhat
zachraňovat lidské životy,“ zdůraznil MUDr. RNDr. Michal Řiháček, Ph.D., EuSpLM, lékař a
předseda představenstva AGEL Transfúzní služby.

Kolektivy, firmy, školy a další instituce, které mají zájem uspořádat mobilní odběr krve ve svých
prostorách, najdou více informací na webových stránkách https://darce.agel.cz/ nebo se mohou
obracet také na Transfúzní oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. Mobilní tým je připraven přijet
kamkoliv, kde budou splněny potřebné podmínky.
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